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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/PNLP-0030 - 0701372-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

5.1. Proposición no de Ley en Pleno relativa a
que, por parte del Gobierno de La Rioja, a través de
Consejería competente en esta materia, se proceda a
habilitar los medios necesarios para la apertura de
un Centro de Día para la atención de personas con
esclerosis múltiple, y que esta situación se realice en
colaboración con la Asociación Riojana de Esclero-
sis Múltiple, valorando la asignación de la gestión
del referido Centro a la indicada Asociación, a tra-
vés del correspondiente Convenio de Colaboración.

ACUERDO:

Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó
rechazada por 12 votos a favor y 15 en contra, de lo que
se da publicidad en el Boletín Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

INTERPELACIONES

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/INTE-0045 - 0701223-.

Autor: María Mercedes Gómez Ezquerro - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.1. Interpelación sobre la política vitivinícola del
Gobierno de La Rioja en nuestra Comunidad Autó-
noma.

ACUERDO:

Debatida la iniciativa de referencia se da publicidad
de su sustanciación.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0039 - 0701577-.



Página 810 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 42
17 de marzo de 2008

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.1. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a cuándo va a pagar el Gobierno la cantidad que
se comprometió transferir a la Universidad, aproxi-
madamente un millón de euros, para paliar el défi-
cit actual.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0040 - 0701581-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.2. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a qué fórmula presupuestaria va a utilizar el Go-
bierno, para pagar a la Universidad de La Rioja el
dinero que se comprometió a transferir, para paliar
el déficit actual de la Universidad de La Rioja.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0041 - 0701582-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.3. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si considera el Gobierno de La Rioja que finan-
cia suficientemente a la Universidad de La Rioja,
con la actual transferencia nominativa que figura en
los presupuestos generales de La Rioja para 2008.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
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mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0043 - 0701613-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.4. Pregunta con respuesta oral en Pleno rela-
tiva a cuáles son los pasos que se han dado en el
Gobierno de La Rioja en relación a la solicitud de
creación de una futura universidad internacional
on-line privada en La Rioja con ubicación en Lo-
groño.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0044 - 0701614-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.5. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si conoce el Gobierno de La Rioja la intención
de un grupo inversor, para implantar una futura
universidad internacional on-line privada en La
Rioja y ubicada en Logroño.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0045 - 0701615-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo



Página 812 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 42
17 de marzo de 2008

Parlamentario Socialista.

3.6. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si conoce el Gobierno de La Rioja al grupo in-
versor y los promotores de la futura universidad
internacional on-line privada, que se pretende crear
en La Rioja y ubicar en Logroño.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0048 - 0701618-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.7. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si el Gobierno de La Rioja va a autorizar la
creación de una futura universidad internacional
on-line privada en La Rioja, ubicada en Logroño.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0050 - 0701620-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.8. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si está dispuesto el Gobierno de La Rioja auto-
rizar la creación de una futura universidad interna-
cional on-line privada en Logroño, cuyo nombre
lleve el término Rioja.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
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mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0058 - 0701630-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.9. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si tiene conocimiento el Gobierno de La Rioja
de cuántos órganos de gobierno y de participación
de la Comunidad Educativa, que hayan sido demo-
cráticamente elegidos conforme a la normativa legal
vigente, funcionan en la Escuela Universitaria de
Enfermería.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0059 - 0701632-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.10. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a cuántas reuniones ha mantenido el Patronato
de la Escuela Universitaria de Enfermería, desde
que dejó de pertenecer a la Universidad de Zarago-
za y pasó a pertenecer a La Rioja.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0061 - 0701636-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
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Parlamentario Socialista.

3.11. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si ha sido evaluada o auditada la Escuela Uni-
versitaria de Enfermería por la ANECA.

ACUERDO:

Retirada expresamente por su autor la iniciativa de
referencia se da publicidad en el Boletín Oficial del
Parlamento de La Rioja.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0062 - 0701637-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.12. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si conoce el Gobierno de La Rioja si se están
llevando a cabo por parte del equipo directivo y
profesores de la Escuela Universitaria de Enferme-
ría los trabajos necesarios para la adaptación al Es-
pacio Bolonia.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0063 - 0701638-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.13. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si conoce el Gobierno de La Rioja lo que puede
ocurrir con la Escuela Universitaria de Enfermería,
si no se cumplen los requisitos necesarios para la
adaptación al Espacio Bolonia.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
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mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0070 - 0701661-.

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

3.14. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a cuáles son las razones, por las que no se reali-
zan intervenciones quirúrgicas de corazón en el
Hospital San Pedro.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-

bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0071 - 0701662-.

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

3.15. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si considera que el concierto del Gobierno de La
Rioja con una clínica privada de Lardero, para la
realización de intervenciones quirúrgicas de corazón,
garantiza una mejor calidad en la atención a los en-
fermos que requieren este tipo de intervenciones.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0072 - 0701663-.

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.
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3.16. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si tiene previsto el Gobierno de La Rioja o el
Servicio Riojano de Salud, concertar la atención
hemodinámica con algún centro privado de La
Rioja.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0073 - 0701664-.

Autor: Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

3.17. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a qué informes o estudios previos ha realizado el
Gobierno de La Rioja o el Servicio Riojano de Sa-
lud, respecto a la realización del concierto con una
clínica privada de Lardero, para la realización de
intervenciones quirúrgicas de corazón.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0077 - 0701678-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.18. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a cómo valora el Gobierno de La Rioja que la
Audiencia Nacional haya desestimado un recurso
del Gobierno de La Rioja contra el Gobierno de Es-
paña, por el que pretendía cobrar fondos para in-
migración, pero no estaba dispuesto a admitir a me-
nores inmigrantes provenientes de Canarias, Ceuta
y Melilla.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.
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En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0078 - 0701679-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.19. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si sabe el Gobierno de La Rioja que se ha que-
dado solo en el conjunto de España en esa postura
insolidaria respecto a la integración de inmigrantes.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0079 - 0701680-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.20. Pregunta con respuesta oral en Pleno rela-
tiva a cómo valora el Gobierno de La Rioja que
nuestra Comunidad y bastantes Ayuntamientos
hayan perdido mucho dinero, derivado del Fondo
de apoyo a la acogida e integración de inmigrantes
y refuerzo educativo durante los años 2006 y 2007,
por la postura insolidaria mantenida desde este
Ejecutivo.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
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ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0080 - 0701681-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.21. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a cuál fue el motivo, por el que el Gobierno de La
Rioja se quedó con el dinero que correspondía a los
Ayuntamientos para integración de inmigrantes y
refuerzo educativo.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0081 - 0701682-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.22. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a cuánto dinero les cuesta a los riojanos estos

procesos judiciales que de antemano están abocados
a perderse y que generan por parte del Gobierno de
La Rioja recurso tras recurso sin ninguna viabilidad
jurídica.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0082 - 0701762-.

Autor: María Mercedes Gómez Ezquerro - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.23. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si cree el Gobierno de La Rioja que lo más prio-
ritario para el pueblo de Pradejón en este momento,
es trasladar el actual centro de salud a un lugar que
estaba destinado a la ampliación de la plaza pública
en el centro del pueblo.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
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plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0083 - 0701763-.

Autor: María Mercedes Gómez Ezquerro - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.24. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si considera el Gobierno de La Rioja que es
bueno para el pueblo de Pradejón, trasladar el ac-
tual centro de salud a un lugar que estaba destinado
a la ampliación de la plaza pública en el centro del
pueblo.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0010 - 0702175-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

2.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a cómo valora el Presidente del Gobierno el
incremento del paro en La Rioja durante los últimos
meses.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
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celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0011 - 0702176-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

2.2. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a por qué no comienza el Gobierno de La
Rioja ya los trámites necesarios para la construc-
ción de la autovía Haro-Ezcaray.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0012 - 0702179-.

Autor: Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto.

2.3. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a cuáles pueden ser, a juicio del Gobierno
de La Rioja, las consecuencias que, para el Consejo
Regulador de la Denominación de Origen Califica-
da Rioja, pueden derivarse de la situación provoca-
da por el desacuerdo suscitado entre los principales
sectores que lo integran en el momento de la elec-
ción de su Presidente, que ha provocado incluso que
tres sindicatos agrarios estén estudiando la posibili-
dad de abandonarlo.

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta sesión
plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Parla-
mento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

SESIONES INFORMATIVAS EN PLENO

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 14 de marzo de 2008, ha adoptado so-
bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/SEIP-0002 - 0701297-.

Autores: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz,
Francisco Javier Rodríguez Peña, Pablo Rubio Medra-
no, Daniel García Jiménez, María Inmaculada Ortega
Martínez, Emilia Fernández Núñez y María Cristina
Cabañas Arenzana - Grupo Parlamentario Socialista.
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6.1. Sesión informativa en Pleno solicitando la
comparecencia del Presidente del Gobierno de La
Rioja ante el Pleno del Parlamento, a fin de que
explique y detalle la situación actual de Electro-
lux, su repercusión en los trabajadores y en la
economía de la zona y los planes de reindustriali-
zación de la misma.

ACUERDO:

Realizada la comparecencia en la sesión plenaria de

referencia, se da publicidad en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 17 de marzo de 2008. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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